

ПРОТОКОЛ
заседания Президиума
(дистанционная форма)
Общероссийской общественной организации
«Федерация рыболовного спорта России» № 110

г. Москва, Головинское ш., 1

19 июля 2024 г.

Заседание проведено с использованием электронных средств связи (на интернет-платформе мессенджера «Telegram»), в соответствии с п. 5.8.2 Устава
Начало заседания – 18 июля 00.07. окончание – 19 июля 00.43 . .
Всего членов Президиума 12 человек и Президент

Присутствовали:

1. Комиссаров А.Г. – Президент Федерации
2. Зеленов А.Н.
4. Козырь А.Г.
4. Колыбельский Д.С.
5. Колесников А.В.
6. Крючков А.В.
7. Радзишевский С.Э.
8. Светлицкий С.А.
9. Титов С.В.
10. Федоров С.В.
11. Чиняков И.К.

Кворум при начале заседания 10 человек, заседание Президиума правомочно.

Председательствующий – Президент ФРСР Комиссаров А.Г.

Секретарь и ответственный за подсчет голосов, в соответствии с решением Президиума № 79 от 26.12.2023 Чиняков И.К.

Повестка дня:

1. Об оплате проживания (с завтраками) участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево).
2. Об оплате питания (ужины) участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево).
3. Об изготовлении спортивной формы для участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево).
4. О проведении турнира по ловле донной удочкой среди женщин в Тамбовской области 27-28 июля 2024г.

По первому вопросу: Об оплате проживания (с завтраками) участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево).

Слушали: Федорова С.В., который доложил о том, что для участников Первенства России забронированы номера в гостинице «Интурист» с учетом дат заезда всех участников, гостиница выставила счет на оплату и попросил президиум принять решение о выделении средств для оплаты проживания (с завтраками) участников в размере 883 200 руб.
Титов С.В. поддержал предложение Федорова С.В.

Голосовали: «За» – 8 голосов
«Против» – нет
«Воздержался» – 2 голоса
Решение принято.
Кворум для голосования есть (10 голосов)

Решили выделить средства для оплаты проживания (с завтраками) участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево) в размере 883 200 руб.

По второму вопросу: Об оплате питания (ужины) участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево).

Слушали: Федорова С.В., который доложил о том, что для участников Первенства России гостиница может предоставить ужины, сумма составляет 375 100 рублей. Предложил принять решение о выделении этой суммы.

Голосовали: «За» – 7 голосов
«Против» – нет
«Воздержался» – 3 голоса
Решение принято.
Кворум для голосования есть (10 голосов)

Решили: предоставить финансовые средства для питания участников Первенства России (ужины) в сумме 375 100 рублей.

По третьему вопросу: Об изготовлении спортивной формы для участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево).

Слушали: Титова С.В., который предложил изготовить спортивную форму для участников Первенства России, по аналогии с прошлогодним Первенством. Предположил, что цены изменились незначительно и предложил выставить вопрос на голосование.

Голосовали: «За» – 8 голосов
«Против» – нет
«Воздержался» – 2 голоса
Решение принято.
Кворум для голосования есть (10 голосов)

Решили: выделить средства для изготовления спортивной формы (поло с длинным рукавом) для спортсменов – участников Первенства России – 2024 по ловле поплавочной удочкой (Москва, Братеево) с оплатой по предоставленному счету.

По четвертому вопросу: О проведении турнира по ловле донной удочкой среди женщин в Тамбовской области 27-28 июля 2024г.

Слушали: Чинякова И.К., который сообщил, что в президиум поступил запрос от Федерации рыболовного спорта Тамбовской области с просьбой о выделении средств на проведение турнира по ловле донной удочкой среди женщин 27-28 июля с.г.в размере 242 956 руб.

Крючков А.В. предложил поддержать просьбу, мотивировав тем, что ловлей донной удочкой занимаются много женщин и девушек.

Тиоов С.В. задал вопрос: из каких средств возможно финансирование данного турнира? Эти соревнования, названные в обращении "по сути всероссийские" соревнования, таковыми не являются и к ФРСР никакого отношения не имеют. Сейчас сложилась ситуация, в которой президиум не имеет в своем распоряжении нормативных документов, регламентирующих использование средств, полученных от ЕРАИМ. Также Президиум не имеет сведений о состоянии счетов ФРСР, о количестве остатков денежных средств, и в данной ситуации за неверные финансовые действия можно получить серьезные санкции от контролирующих органов. По словам И.О. Исполнительного директора Вагидова З.Ю., сказанным Титову С.В. в личной беседе, средств на счету ФРСР для проведения детских соревнований «целых 900 тысяч», на что Титов С.В. ответил, что на эти средства невозможно даже провести Первенство России.

Радзишевский С.Э. прокомментировал, что Президиум уже выделял средства на проведение различных мероприятий, Президиуму руководством Федерации не раз было заявлено, что средств у Федерации достаточно, он готов поверить этому на слово, а раз данное мероприятие направлено на развитие рыболовного спорта, то он готов его поддержать.

Чиняков И.К. отметил, что письмо поступило от руководителя Тамбовской областной Федерации Ноздрюхина А.В., который в настоящее время является штатным сотрудником ФРСР. Соревнования состоятся 27-28 июля (через 10 дней). Планировались, скорее всего, заранее. За какие деньги планировались, если обращение поступило только на днях? Это очень похоже на подобную ситуацию, известную членам Президиума от одного из руководителей региональной федерации, когда смету предоставляют чуть ли не накануне, а потом упрекают в отсутствии сочувствия и содействия. В письме несколько раз встречается оборот "официальные женские соревнования" (по ловле донной удочкой). Письмо написано руководителем региональной федерации, к тому же, штатным сотрудником ФРСР, но автор, очевидно, не в курсе, что в данной спортивной дисциплине ни по ЕВСК, ни по реестру спортивных дисциплин не существует отдельных официальных соревнований среди женщин. В поплавке есть, в мормышке есть, а в донной удочке нет. Так что, в любом случае, это просьба на проведение фестиваля, и в случае выделения средств, требующих обособленного учета, к ФРСР могут быть применены серьезные санкции.

Светлицкий С.А. задал вопрос: Президиум принимает решения о выделении денежных средств, а есть ли вообще деньги на счету ФРСР? Сколько в ФРСР денег на остатке? И где бюджет на текущий год? По его мнению, принимая решения о выделении средств на эти мероприятия, Президиум совершает необоснованные действия.

Голосовали: «За» – 6 голосов

«Против» – нет

«Воздержался» – 3 голоса

Решение принято.

Кворум для голосования есть (9 голосов)

Решили: выделить средства для проведения турнира по ловле донной удочкой среди женщин в Тамбовской области 27-28 июля 2024г. в размере 242 956 руб.

Председательствующий

Комиссаров А.Г.

Секретарь, ответственный
за подсчет голосов

Чиняков И.К.

